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Bralno ucne strategije

e |Intervju v treh stopnjah

Tema: Zrak, NAR7

e Homogeno skupinsko delo, 3 ucenci

Navodilo =2 pesem

e Aktivno poslusanje, pozornost,
radovednost




INTERVJU V TREH STOPNJAH
Danes se bomo intervjuvali.
Za to potrebujemo skupine po 3 ljudi.
Besedilo si najprej vsi preberemo
in enega, ki bo postavljal vprasanja dolo¢imo,
drugi bo skusal vprasanja odgovoriti,
tretji pa sproti odgovore zapisati.
Ker je besedila za vec strani,
si bomo vloge med sabo menjavali.
Ko bo vsak vsaj 1x zamenjal vloge,
bo ta ura skoraj dobila noge.
Vendar postoj in v skupini se povzetek zapisi,
da bos vedel, kaj si se naucil v tej hisi.
Ce pa najdes e kljuéne besede tri,
ki opisejo, kaj zdaj ze ves vse ti,
pa zmagovalec pravi danes si.



Potapljat se 3ol potopiti 2a
dal| Casa, 2ato vzame s seboj
kisikovo jekienkao s st njenim
2rakom,

::Jl:n'eﬂ‘r’:";'z'r‘:::‘:”_e ad petina kisika, V sredino bakrene cevi nasujemo bakre
] 5 DI zamirio prah. Na en
vetino livijenja na Zemiji
- A Nenehno ga vdihavamo iz
.J../ h sp { J e l":*" n‘_’“”‘”*m Ie v vodi, prehaja zrak iz ene brizge v drugo. Ko se zrak
dubika, je r oy bt e railbiing Uiorsone VZ;’:‘ ':i:::"' ":‘ celinskih opazimo, da je prostornina zraka prislizne 1a petine
i ':.g:‘ﬁl‘h i Mterile, ki 50 v koraninah nekaterih rastlin, s T; D:m::l‘";:"‘;@z"’i maniéa kot na zatetku poskusa. Pri prehodu s
zato bogate z rastlinskimi beljakovinami hitro spofl 7 razhignimi mw‘;ﬁ? bakrov prah se je kisik iz zraka vezal v trdni bakrc
ko i niidan v §le\}|lnlh Th To kemijsko reakcljo imenujemo oksidacija, spajani
oblikah in na raziiénih mestin s kisikom. Pri tem se je iz zraka porabil kisik
. Tako dokalemo, da je v zraku le ena petina kisika

fia dru

Zlahtni plini
Ogljikov dioksid

Argon je brezbarven plin. Ne spaja
se z drugimi snovmi, zato ga
uporabljamo kot zas€itni plin, na
primer v Zarnicah. V takih Zarnicah
Zarilne nitke Zarijo dlje, zato Zarnice
ne pregorijo.

nastane, & zraku dosti majh
denimo dim.
nzra laditi, da megla ’
»h nastane. To se zgodi, ko
ane Kot ©7 ogljikovega dioksida v zraku potasi
Ogljikov dioksid ne V > pijatah je pove rast strokovnjaki pripisujejo pove€ani porabi
nih hlapov, v gori = z njim gasimo ljikov fosiin animiva 5o tudi letna nihanja, ki so posledica
rak, k buje poiare | | letnit je sonca vet in je topleje, rastiine pri fato-
ohladi, lahko dobimo | sinte ve ogljikovega dioksida, zato se njegova
<apljice vode, kolidi 1 zmanjsa
Tudi obla Ogljikov dioksid je plin, ki ga potreb: ine pri fotosin-
iz mégle, ki nastane, ko se vroé in tezi. Raztopljen je tudi v vodi, Dobr 10 v gaziranih
vlaZen zrak dviguje in ohlaje pljacah. Ker ne gori, z njim pelnije ga ate.

Balon, ki je napoinjen s helijem,
odleti v nebo.




POZITIVNE UGOTOVITVE
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